
 

ACTA Nº 2 

 DEL D.A.F.O CELEBRADO EL DÍA 15 DE DICIEMBRE DE 2016 POR 
LA  ASOCIACIÓN DE VECINOS DEL ARRABAL DE TERUEL. 

PuNTos del ACTo 

I. Síntesis de la 1ª sesión del D.A.F.O realizada el día 13 de diciembre de 2016. 

II. Construcción de un esquema estratégico de medidas a adoptar para llegar al 
objetivo final de Revitalizar la Asociación de vecinos del Arrabal de Teruel. 

III. Debate de como rellenar dicho esquema con las diferentes medidas a adoptar. 

IV. Montaje final, acuerdo de los asistentes en las medidas a adoptar. 

V. Fin de la sesión. 

 

AsIsTeNTes  (En hoja de firmas) 

    
 En la ciudad de Teruel, siendo las diecinueve horas y cuarenta y siete minutos 
del día 15 de diciembre de 2016, se reúnen en el edificio Centro Social del Arrabal los 
arriba indicados, al objeto de desarrollar una serie de medidas para revitalizar la 
Asociación. 
 

I. La sesión comienza con un recordatorio de la primera sesión, mostrando el 
D.A.F.O creado por los asistentes donde aparecen las debilidades, amenazas, 
fortalezas y oportunidades de la Asociación del Arrabal de Teruel. 

 
(En este recordatorio se añade un comentario de un asistente: “Algunos 
vecinos me han comentado que la Asociación es poco reveindicativa y sin 
embargo muy sociocultural.” También o comenta: “Existe la necesidad 
tanto de una persona encargada de escribir, como podría ser un periodista 
jubilado o algo similar y otra persona encargada exclusívamente de cobrar en 
las actividades realizadas en el barrio y de la cuota”.) 

 
Con esta aportación del asistente finaliza el recordatorio de la primera sesión. 

 
II. Se procede a la construcción de un esquema de un plan estratégico formado por 

medidas colocadas en bloques que permitan alcanzar el objetivo final, siendo 
este, acordado por todos los asistentes, La revitalización de la Asociación del 
Arrabal de Teruel. 



 
 
 
III. Comienza el montaje del esquema formado por cuatro líneas con una serie de  

medidas propuestas por los asistentes para alcanzar la Revitalización de la 
Asociación de vecinos del Arrabal de Teruel. 

 
Siendo decididas por unanimidad de los asistentes las que se exponen a 
continuación: 

 
1) Gestión. 

a. Crear un carnet de socios y crear una ficha de socios para obtener más y 
mejores datos. 

b. Realización de un organigrama que ayude a transformar la junta en 
departamentos con trabajos más equitativos. 

 
(Un asistente comenta: “ La gente del barrio siempre me dice que colaborarían, 
pero como lo estais haciendo bien no hace falta”.) 

 
2) Actividades. 

a. Realizar un programa trimestral de actividades para que la gente separ 
mejor cuando se realizan. 

b. Reforzar actividades culturales dentro de la asociación. 
c. Posibilidad de realizar actividades conjuntas con el centro historico o 

con San Julián. 
 
(Comentan que las actividades se realizan indistíntamente tanato para socios como 
no socios y que solamente varia un poco en el precio. Y aparece la idea de realizar 
un concurso de ideas para llevar a cabo alguna actividad) 
 
(Un asistente comenta: “A mi me gustaría que el Arrabal se integrara en el casco 
histórico”). 

 
3) Comunicación. 

a. Facebook.  
 
(Un asistente comenta: “ El futuro de la asociación está claro que va por la línea de 
la comunicación a través de la tecnología informática”.) 
 
Proponen la idea de que la gente pueda realizar inscripciones a las actividades 
mediante plataformas informáticas en internet, lo que ahorraría trabajo para la 
asociación. 

 



4) Financiación. 
a. Domicilialización bancaria de socios. 

 
 

IV. Finaliza la sesión a las veintiuna horas y veinte minutos con un esbozo de las 
medidas a adoptar para llegar al objetivo final de la Revitalización de la 
Asociación de vecinos del Arrabal de Teruel y con una propuesta de un 
asistente de realizar en un año la comprobación  de si se alcanza este 
objetivo. 

  
  
  

 
 

 
 


